
RETOURS QUESTIONNAIRES HABITANTS

Questionnaires distribués 390 Ratios de retours
Retours 64 16.41%

Vous sentez-vous concerné par les économies d'énergie     ?  OUI 100%

Faites-vous des actions au quotidien dans votre logement ? OUI 100%

DÉCHETS

Savez-vous comment trier tous vos déchets ? OUI 100%

Que faites-vous de vos appareils électriques quand ils sont morts     ?   

 Déchèterie 79.5%

 Magasin 18.2%

 Poubelle 2.3%

 Autres 2.3%

Achetez-vous particulièrement des produits limitant les emballages ? OUI 63.6% NON 36.4%

L’ÉLECTRICITÉ

Comment éteignez-vous le plus souvent votre télé ?    

Télécommande 20.4%

Interrupteur 59.1%

Multi-prises 9.1%

Pas de TV 9.1%

Aucunes réponses 2.3%

Utilisez-vous des ampoules à économie d'énergie ?

Oui 81.8%

Non 13.6%

Les 2 2.3%

Aucunes réponses 2.3%

Comprenez-vous les étiquettes énergie (pour appareil électrique)     ?  



Oui 65.9%

Non 25%

Pas Toujours 4.6%

Aucunes réponses 4.5%

Dégivrez-vous régulièrement votre congélateur ?

Oui 52.3%

Non 34.1%

Aucunes réponses 11.3%

Pas de congélateur 11.3%

LE CHAUFFAGE 

Votre logement est-il équipé de double vitrage     ?  

Oui 95.4%

Non 2.3%

Aucunes réponses 2.3%

Quel est votre mode de chauffage     ?             

Gaz 51.3%

Electrique 10.2%

Bois 20.5%

Fioul 12.8%

Autres : énergies renouvelables 2.6%

Aucunes réponses 2.6%

L'EAU

Coupez-vous l'eau quand vous vous brossez les dents ? OUI 100%

Prenez-vous le plus souvent des bains ou des douches ? Bain 2.3% Douche 97.7%

Consommez-vous de l’eau en bouteille ou celle du robinet     ?  

Robinet 66.7%

Bouteille 28.2%

Les 2 : 5.1%



Dans quel domaine souhaitez-vous avoir plus d'informations ?

Chauffage 23.3%

Achat 17.8%

Electricité 16.5%

Déplacement 13.7%

Déchet 8.2%

Eau 8.2%

Aucunes réponses 12.3%

Si la mairie crée un « éco-appartement témoin » qui montre de façon ludique et 
pédagogique les bons gestes à pratiquer chez soi, souhaiteriez-vous le visiter ?

Oui 90.9%

Non 6.8%

Aucunes réponses 2.3%

Pourquoi ?  Aucunes réponses

Qu’aimeriez-vous y trouver ? 

Aucunes réponses 47.7%

Ecogeste quotidien 13.7%

Mode chauffage 6.8%

Déchet 6.8%

Isolation 6.8%

Electricité 4.5%

Energie renouvelable 4.5%

Choses concrètes 2.3%

Idée générales 2.3%

Achats collectifs 2.3%

Trop informé 2.3%

 

S’il se situe dans le quartier des Avignonnets, est-ce problématique     ?  

Oui 27.3%   (Difficulté d’accès 2.3%)



Non 59.1%

Aucunes réponses 11.3%

Fiche signalétique :

Sexe     :   H 36.6% F 61.4%

Quartier / Ville     :   

Saint-Claude 29.5%

Aucunes réponses 27.3%

Centre-ville 22.7%

Hors Saint-Claude 20.5%

Habitation     : Maison ou Appartement     ?  

Appartement 47.7%

Maison 45.5%

Aucunes réponses 6.8%

Êtes-vous Propriétaire ou Locataire     ?  

Propriétaire 61.4%

Locataire 34.1%

Aucunes réponses 4.5%

Votre situation professionnelle     :          

employés 68.3%

cadres 13.6%

artisans, commerçants et chefs d’entreprises 4.5%

retraités 4.5%

étudiants 4.5%

demandeurs d'emplois 2.3%

Aucunes réponses 2.3%

Age     :   

50-60  29.6%

40-50  22.7%



30-40  18.2%

20-30  13.6%

60+     9.1%

-20      4.5%

Aucunes réponses 2.3%

Nombre de personnes dans votre foyer     :  

2   27.2%

4   25%

1   22.8%

3   13.6%

5   9.1%

Aucunes réponses 2.3%


